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                                                           ВАРІАНТ_______№06                                                           ТЙП
6.1 Тризначне число утворене випадковим вибором трьох цифр з чисел 1,2,3,4,5. Яка ймовірність того що це число буде парним?
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                                                 (Перша цифра не може бути нуль)
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6.2 Знайти ймовірність того, що навмання взяте двозначне число виявиться кратним 2 або 5.
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6.3 Замовник приймає 100 виробів готової продукції, якщо серед 10 навмання вибраних виробів не виявиться жодного бракованого. Яка ймовірність того, що партію, в якій я три браковані вироби, не буде прийнято?
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6.4 Кількість виробів, що надходять у продаж з трьох заводів, є у співвідношенні як 1/5:3/10:1/2, а відсоток виробів першого сорту серед них відповідно 80%, 60% і 70%. Яка ймовірність того, що навмання вибраний виріб буде виробом першого сорту? Яка ймовірність того, що він виготовлений на другому заводі?
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6.5 Ймовірність виходу з ладу під час польту кожного з 4-ох двигунів літака однакові і дорівнюють 0,001. Яка ймовірність відмови: а)рівно двох двигунів; б)не більше одного двигуна?
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6.6 Знайти закон розподілу дискретної випадкової величини Х, що може набути тільки два значення: х1 з ймовірністю р=0,6 і х2 причому х1<х2. Математичне сподівання М(х)=4; дисперсія D(x)= 6
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